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1. 以下のロシア語を日本語に直してください。                         ［10 点×6＝60 点］ 

(1) автотранспо́ртное предприя́тие 自動車輸送会社／自動車運送会社 

(2) все о́трасли промы́шленности 全産業部門 

(3) иск про́тив ба́нка 銀行に対する訴訟 

(4) сбро́с валю́тной нали́чности 現金外貨の放出 

(5) то̀пливно-энергети́ческие ресу́рсы 燃料エネルギー資源 

(6) штрафны́е са́нкции 罰金 

2. 以下のロシア語の文を日本語に訳してください。                      ［20 点×2＝40 点］ 

(1) Догово́р приоблета́ет реша́ющее значе́ние ввиду того, что прави́тельство  

 глубоко́ реформи́рует эконо́мику. 政府が本格的に経済を改革しているの 

 で、条約は決定的な意義を持ち始めている。 

  

(2) Рабо́тников торго́вли и обще́ственного пита́ния штрафу́ют за наруше́ние  

 пра́вил торго́вли. 販売規則違反により販売店および飲食店の従業員に罰 

 金を科す。 

  
  


